



ALSES

Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Friedland, odmena 2220.0 EUR

man 94 years 185 cm 78 kg

Hľadáme opatrovatel'ku pre 92-ročného pána, ktorý žije v meste Friedland v rodinnom dome s dobrým dopravným spojením. Pán trpí stredne pokročilou demenciou (Alzheimerova choroba), čo sa prejavuje zabúdaním, občasnou zmätenosťou a výpadkami pamäti, ale bez agresivity, tendencií na útek či halucinácií. Má inkontinenciu (močenie a stolicu) a nosí plienky, ktoré si ešte sám vymieňa. Predtým prekonal rakovinu močového mechúra a podstúpil tri operácie. Pán si ešte stále dokáže vykonávať mnohé úkony sám a je dôležité ho neobmedzovať ani neprekážať mu v činnostiach, ktoré je schopný vykonávať. Opatrovateľka by mala pomáhať pri bežných domácich prácach, ako sú varenie, upratovanie, žehlenie, nákupy (asi 3 minúty pešo). Zabezpečenie prípravy čerstvých jedál, spoločenské aktivity ako hranie hier, pozeranie televízie a prechádzky (niekedy aj sám) sú súčasťou denného režimu. Pán je rád, ak sa mu poskytuje spoločnosť a jednoduché rozhovory, zvyčajne o veciach z minulosti. Nočná starostlivosť nie je potrebná, pán sa ešte sám postaví. Oblúbené aktivity zahŕňajú prechádzky, ktoré by mali byť zabezpečené podľa potreby. Je dôležité nechať ho vykonávať veci, ktoré ešte zvládne. Opatrovateľka by mala byť trpezlivá a umožniť mu žiť čo najviac samostatne. V domácnosti sa nachádzajú aj dva psy, ale opatrovatel'ka môže prísť so svojimi domácimi zvieratami. Pre opatrovatel'ku je k dispozícii samostatná izba (16 m²) so základným vybavením (postel', skriňa, stôl, vlastná toaleta). K dispozícii je aj internet. Voľný čas je možné dohodnúť s rodinou, pričom je možné prispôbiť ho prítomnosti návštev.

Diagnózy / work duties

Walks, Cooking, Washing, Ironing, Shopping, Washing up, Dressing up, Housekeeping,

Requirements / to carer

German B2-advanced, Caregiving experience

Employment	Rotation from	Rotation to	Number of days	Daily	Monthly	Rotation
Živnosť	ASAP ASAP	Friday 21.02.2025	42 - 42	74.00, EUR	2220, EUR	3108, EUR
					Travel allowance	180 EUR
					Together business	3288 EUR

Friedland, DE